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Број:655/18
Датум: 21.09.2018. године.

На основу члана 62. Статута ФСРС и члана 119. Дисциплинског правилника ФСРС, Апелациона комисија ФСРС на сједници одржаној 21.09.2018. године разматрајући жалбу  Подручног фудбалског савеза Градишка бр. 233/18 од 04.09.2018. год изјављене на Одлуку Дисциплинске комисије ФСРС број 569/18 од 29.08.2018. године, једногласно доноси следећу:

О Д Л У К У

1. Одбија се у цијелости као неоснована жалба подносиоца Подручног фудбалског савеза Градишка бр. 233/18 од 04.09.2018. године изјављена на Одлуку Дисциплинске комисије ФСРС број 569/18 од 29.08.2018. године те се Одлука Дисциплинске комисије потврђује у цијелости.

2. Одлука ступа на снагу даном доношења.

Образложење

Подручни фудбалски  савез Градишка даљем тексту (ПФС Градишка) поднио је жалбу Апелационој комисији ФСРС (Комисија) на Одлуку Дисциплинске комисије ФСРС (ДК ФСРС) број 569/18 од 29.08.2018. године, те оспорио наведену одлуку ДК ФСРС, како то закључује Комисија из навода жалбе, у дијелу који се односи на висину казне.

Комисија је утврдила да је жалба благовремена, уредно таксирана, довољно образложена те да не постоје формално-правне сметње за одлучивање по истој.

Жалилац у својој жалби наводи да је ДК ФСРС у ожалбеној одлуци исправно квалификовала прекршај али да истом није уважила тежину учињеног прекршаја која се огледа у тешко кршењу статутарних норми ФСРС безобзирно и дрско игнорисање прописа који се огледају у њиховом непоштивању, лажним тврдњама о преласцима Клубова, игнорисањем властитог такмичења примањем кажњених клубова у своје такмичење. Указује на потребу примјене члана 35. ДП ФСРС. Даље истиче да окривљени није присуствовао рочишту ДК ФСРС већ је овластио друго лице што говори о његовом ставу о органу пред којим је требао одговарати. Акт окривљеног, жалилац тумачи као акт довођења у заблуду предметна два Клуба да могу прећи  у његов савез без икакве одговорности и посљедица а пошто су исти кажњени од стране дисц. органа ПФС Градишка, исти не зауставља њихово такмичење у Подручној лиги ПФС Бања Лука. Због свега наведеног тражи измјену ожалбене одлуке у дијелу који се односи на казну и тражи теже кажњавање.

Имајући у виду наводе из жалбе, Комисија је става да жалилац жалбом напада само дио ожалбене одлуке који се односи на висину изречене казне тако да овдје неће улазити у питања одговорности кажњеног, постојања и доказаности прекршаја те примјене материјалног права. Комисија ће се базирати на околностима учињеног прекршаја те условима за теже кажњавање окривљеног према члану 35. ДП ФСРС, односно, да ли је и које је околности првостепени орган исправно оцијенио и узео у обзир приликом опредјељења висине казне. 
Разматрајући предметни спис, Комисија је установила да је првостепени орган утврдио да је кажњени у својству одговорног лица ПФС Бања Лука свјесно поступао учествујући у доношењу спорне одлуке, учествујући у раду органа, те правдајући свој акт разлозима такође разматраним пред првостепеним органом, ( исти одбија и не даје им повјерење нити их је узео као олакшавајуће околности.) Првостепени орган је цијенио да је окривљеном било указано да чини прекршај, и да исто произлази из комуникације жалиоца са клубовима и са окривљеним те је узео у обзир посљедице које наступају у систему такмичења. Из списа произлази да друге околности нису доказане нити се о истим може извући закључак из постојећих доказа. 
Члан 35. ДП ФСРС  прописује да: „За прекршај, при чијем извршењу је учинилац поступио са нарочитом дрскошћу, упорношћу, безобзирношћу, или је прекршај произвео нарочито тешке посљедице или је учињен под нарочито отежавајућим околностима може се изрећи већа мјереа до двоструке висине прописане казне или строжија казна.“  Комисија је разматрала да ли која од околности које су утврђене у првостепеном поступку има квалитет који се може подвести формулацију наведеног члана. Да би био испуњен услов нарочите дрскости, упорности и безобзирности,  извршење прекршаја мора бити проведено на начин и методама тј. уз посебне психичке (ако је могуће и физичке) напоре, уз држање учиниоца према дјелу другачијим од начина, метода и држања које нису редовно присутни код таквог прекршаја, а да указују на већи степен криминалне воље учиниоца, те да нису обухваћени прописаним тежим обликом прекршаја. Ова комисија је става, да из стања списа није могуће извести закључак – узети за доказано, да постоје начин, метода и држање које правдају квалификовање околноси тежим према члану 35. ДП ФСРС. Првостепени орган јесте утврдио одређен степен и дрскости и упорности, па и безобзирности, али квалитета који правда максимално кажњавање према члану 70. ДП ФСРС што је према мишљењу и ове Комисије, исправан закључак. У погледу наступјеле посљедице, Комисија налази да, иако је наступила као штета у систему такмичења, она нема нарочит квалитет у односу на онај који би редовно постојао код сваког истог прекршаја учињеног на исти или сличан начин (овдје утврђено кршење Статута) те не правда теже кажњавање изван норме из члана 70. Дп ФСРС. 








Дакле, у оквиру жалбених навода, Комисија је установила да је првостепени орган исправно вредновао околности које  као отежавајуће квалификују примјену одговарајуће норме и које сходно циљевима специјалне и генералне превенције опредјељују изрицање врсте и мјере казне, коју је првостепеном одлуком исправно и изрекао. Из истога, ваља жалбу одбити те првостепену одлуку потврдити у цјелости.
 
Правна поука: Одлука Апелационе комисије ФСРС коначна је у редовној процедури без права на жалбу.  

								Предсједник
							Апелационе комисије ФСРС
          Бранко Бера
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Достављено:							
 
· ПФС Градишка
· ПФС Бања Лука
· Дисциплинска комисија ФСРС
· А/а
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